



## Плевен отбеляза Световния ден на социалната работа с обща среща на специалисти в сферата

вторник, 19 март 2024

Ръководители и специалисти от социалните услуги на територията на община Плевен се събраха днес за обща среща по повод Световния ден на социалната работа. Организатор на инициативата е местната управа. Поздравления по повод празника от името на кмета на Общината д-р Валентин Христов поднесе д-р Елза Пачева – началник-отдел „Здравеопазване и социални дейности“, поздравителен адрес изпрати и областният управител Виолета Иеремиева.

„В Световния ден на социалната работа за мен е чест и привилегия да Ви поздравя за Вашия избор на професия. Работата на социалния работник освен знания и подготовка, изисква най-вече голямо сърце, добра дума и отношение към човешката съдба. Социални работници, психолози, социални педагози, всички вие с ежедневиия си труд помагате на деца и семейства в нужда. За тези хора вие не сте просто работници, а част от техния живот. Грижите и подкрепата за тях се основават на уважение, зачитане на достойнството и потребностите им. Затова съм убеден, че колкото и да се променя светът, социалната работа е и професия на бъдещето“, се казва в поздравлението от д-р Христов. И още: „Плевен е град с развити социални услуги и това определение е изключително ценно за нас. Нашата задача е да развиваме и да продължим да надграждаме с нови дейности тази важна за обществото ни сфера. Благодаря Ви за упорития труд, вярата и стремежа винаги да протягате ръка към хората!“



„Социалната работа е благородна кауза и призвание. Тя изисква отдаденост, съпричастност, висок морал и хуманност. Всички Вие носите голямата отговорност да обезпечавате достоен живот за нуждаещите се от най-уязвимите групи в нашето общество. Уверена съм, че заедно с помощта, която оказвате, Вие дарявате и по частичка от топлотата на своите сърца. Нека в работата си винаги да имате позитивни резултати и удовлетворение. Честит празник!“, се казва в обръщението и от областния управител Виолета Иеремиева.

Срещата продължи с музикален поздрав, след което всеки от участниците представи накратко социалната услуга, която представлява. На територията на община Плевен работят 17 социални услуги, в тях са ангажирани близо 300 социални работника.

**Световният ден на социалната работа се отбелязва винаги в третия вторник на м. март и е празник, който има за цел да подчертае постиженията на социалната работа, да повиши видимостта на социалните услуги за бъдещо обществено обслужване, да защити социалната справедливост и правата на човека, като социалните работници в целия свят празнуват и популяризират приноса на професията към отделни лица, семейства, общности и по-широко общество.**



